
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
«МИКРОЭКОНОМИКА»


1. 



	Вид продукта
	Производственные альтернативы

	
	А'
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	Е'
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	29
	0
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Видно, что альтернативные издержки производства продукта Х ниже чем издержки продукта,  выраженные в Y.





2. 
	Вид продукта
	Производственные альтернативы

	
	1
	2
	3
	4

	Холодильники, тыс. шт.
	105
	85
	65
	205

	Телевизоры, тыс. шт.
	45
	75
	35
	155



Общий объем имеющихся ресурсов ограничен. Следовательно, ограниченна и способность экономики производить холодильники и телевизоры. Ограниченность ресурсов означает ограниченность выпуска. Поскольку ресурсы ограниченны и применяются целиком, всякое увеличение производства холодильников потребует переключения части ресурсов с производства телевизоров. Правилен также и противоположный вывод: если мы предпочтем увеличить производство телевизоров, необходимые для этого ресурсы должны быть получены лишь за счет сокращения производства холодильников. Общество не может преследовать две взаимоисключающие цели. Следовательно следует выпускать не более (205-105) 100 холодильников.
3. 
 (
С
Д
)
4. Qp = 8- 0,5P (-0.4+0.6)
Qp = 8-0,5(0,2) = 7,9

5. 
эластичность спроса по цене = (-0,6+6)
эластичность спроса по доходу = (0,7+0,6)
цена возрастает на 6%
доходы на 5%
общ. Уровень цен не меняется
объем спроса - ?

QD=5,4-P
QS=0,1+Р
QD= QS
5,4-Р= 0,1+Р
P  oобщ =  5,3

 (
P
D
)

6. Qd = (3000+6) -250P 
P = (3000+6)Qd/250
P = 3006-250 = 2756
Излишки = 3006-2756 = 250

7. 
Qd = (300+6)-P
Фиксир цена = 110 ден. ед.
Qd = 306-110 = 196

8. 

Угол наклона изокосты равен (-РL/РК).
Точка касания изокосты  и изокванты отображает равновесие производителя.
В т. Е выполняется равенство:
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 (
Рис. 3.3. Графическое изображение равновесия производителя
)     







В долгосрочном периоде предприятие может изменять количество всех используемых ресурсов. Если количество используемых ресурсов увеличивается в одинаковой пропорции то говорят, что предприятие изменяет масштаб производства. Эффект от такого изменения может быть трояким:
· увеличивающийся эффект роста масштаба производства;
· постоянный эффект роста масштаба производства;
· уменьшающийся эффект роста масштаба производства.
Третья тема данного раздела описывает структуру издержек производства.
Издержки производства – это стоимость всех видов факторов производства, которые используются для изготовления определенного количества товаров.


9. 

	Объем производства (шт. в нед.)
	Издержки (тг.)

	
	Общие
	Средние
	Предельные

	0
	0
	-
	
32

16
34
58

88

124

	1
	32
	32
	

	2
	48
	24
	

	3
	82
	27,3
	

	4
	140
	35
	

	5
	228
	45,6
	

	6
	352
	58,7
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	Затраты труда
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Динамика выпуска
	0
	5
	12
	13
	14
	14

	Средний продукт
	-
	2,5
	4
	3,25
	2,8
	2,3

	Предельный продукт
	5
	7
	1
	1
	0
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10. 

106 тыс. ед. 
20 долл/ед.
	Выпуск продукции в ед. времени, шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Общие затраты, тыс. тг.
	4
	8
	10
	14
	20
	28



1) Если цена товара 5 тыс. тг., какой объем производства выберет предприятие?
2) Ниже какого уровня должна снизиться цена, чтобы предприятие прекратило производство данного товара? (отобразите весь ход решения графически).

Решение:
В ходе решения этой задачи следует определить такой объем производства, при котором МС=MR=Р= 5 тыс. тг., а также рассчитать средние переменные издержки. Если цена опускается ниже минимума средних переменных издержек, предприятие прекращает производство.
Для удобства все данные и искомые величины сведем в таблицу 1.

Табл. 1

	Выпуск продукции, шт. (Q)
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Общие издержки, тыс. тг. (ТС)
	4
	8
	10
	14
	20
	28

	Предельные издержки, тыс. тг. (МС)
	4
	2
	4
	6
	8

	Постоянные издержки, тыс. тг. (FC)
	4
	4
	4
	4
	4
	4

	Переменные издержки, тыс. тг. (VC)
	0
	4
	6
	10
	16
	24

	Средние переменные издержки, тыс. тг. (АVC)
	-
	4
	3
	3,3
	4
	4,8




Предельные издержки рассматриваем по формуле:  (значения МС в таблице проставляем на промежутках от [0;1] до [4;5].
Построив на основе имеющихся данных график, можно легко определить объем производства, который выберет предприятие при цене товара 5 тыс. тг.
На рис. 1 видно, что МС=MR=Р при объеме выпуска продукции 3 шт. в единицу времени, именно этот объем выпуска и выберет предприятие.
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Для решения второй части задачи необходимо найти средние переменные издержки (AVC) по формуле: , т.о. надо найти переменные издержки (VC). Их можно выразить из формулы общих издержек ТС=VC+FC    (3)    →     VC=ТС-FC     (4). Постоянные издержки (FC) при любом объеме выпуска неизменны и в данном случае оставляют 4 тыс. тг. Теперь по формуле (4) рассчитаем переменные издержки для каждого объема выпуска и внесем данные в таблицу 1. После этого рассчитаем AVC по формуле (2) и занесем данные в таблицу 1.
Из таблицы видно, что минимальные AVC равны 3 тыс. тг. Т.о. предприятие прекратит свою деятельность, если цена снизится ниже 3 тыс. тг.
При цене товара 5 тыс. тг. предприятие получает экономическую прибыль, объем которой можно отразить на графике начертив на рисунке кривую AVC. (Заштрихованный прямоугольник отражает объем прибыли).
Правильность выбора объема производства при цене товара 5 тыс. тг. можно проверить путем расчета общей выручки (TR) и прибыли (П) по формулам.
ТR=PЧQ	(5);	П=TR-TC	(6)
Определим ТR и П по формуле и сведем данные в таблицу.
Таблица 2

	Q, шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Р, тыс. тг.
	-
	5
	5
	5
	5
	5

	TR, тыс. тг. 
	-
	5
	10
	15
	20
	25

	ТС, тыс. тг. 
	4
	8
	10
	14
	20
	28

	П, тыс. тг.
	-
	-3
	0
	1
	0
	-3



Из таблицы 2 видно, что при выпуска 3 ед. продукции, прибыль составляет 1 тыс. тг., то есть, является максимальной в данных условиях.







12. Q = (4+6)1/4*(12+6)3/4 = 1.77+8.74 
Капитал = 300000*1,77 = 531000
Труд = 300000*8,74 = 2622000
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